



## **Житель Чувашской Республики осужден за истязание сына**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 43-летнему жителю деревни Новые Ачкасы Канашского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период времени с декабря 2019 года по октябрь 2020 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в вышеуказанном населенном пункте, неоднократно наносил побои своему 13-летнему сыну, избивая его руками и ногами по голове и другим частям тела.

Причастность злоумышленника к инкриминированному деянию доказана показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением проведенной по уголовному делу судебной медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1547728>